

印尼财长宣布不提高燃油和电力价格

政府增加提高补贴支出400万亿盾

(本报讯) 印尼财政部长慕丽雅妮已向国会提议大幅增加补贴和补偿, 因为尽管全球能源价格飙升, 政府仍试图保持便宜的燃料和电力。

周四下午宣布的这一举措将使能源补贴和补偿的预算拨款增加近291万亿盾(198.3亿美元)至443万亿盾, 远高于今年预算计划中所述的数字。

政府目前几乎排除了提高燃油价格的选择。

根据该提议, 补偿将消耗234.6万亿盾的能源预算, 比今年最初计划的18.5万亿盾增加了十倍。208.9万亿盾将用于补贴, 将预算分配提高超过最初计划金额的一半。

补偿将支付给国有能源公司“印尼油气有限公司”

(Pertamina) 和国家电力公司(PLN)。

除了去年未偿付

的108万亿盾的补偿义务外, 今年拟议增加的补贴和补偿使2022年预算的额外能源支出需求达到400万亿盾。

“只有两种选择。如果我们不提高[补贴], 那么燃料和电价就会上涨。中间没有妥协。因此, 我们在国家预算中的支出将会更大,” 慕丽雅妮在与众国会预算委员会的会议上告诉立法者。

许多委员会成员表示支持增加支出。

提高能源预算支出的决定正值全球能源价格飙升之际, 因为各国解除与疫情相关的经济活动限制同时需求增加。此外, 俄罗斯对乌克兰的入侵促使许多国家限制从俄罗斯进口能源, 从而限制了供应。

我国的通货膨胀率在4月份升至3.47%, 创下三年来的新高, 政府承认这可能对私

人消费和经济复苏构成威胁。

财政整顿

慕丽雅妮继续说, 增加补贴不会破坏我国的财政整顿时间表, 这要求明年预算赤字恢复到GDP的3%以下。

她说, 由于大宗商品价格飙升, 政府预计今年的国家收入将比2022年预算计划中的假设高出420万亿盾, 这将使总收入达到2200万亿盾。

政府的目标是使用350万亿盾的意外之财来支付飙升的补贴和补偿。其余的将用于通过减少债券发行、增加社会援助、增加国家对地区的转移支付和增加教育支出来减少财政赤字——根据法律, 教育支出必须占年度支出的五分之一。

加上去年预算中的50万亿盾未动资金, 政府的目标是今年至少削减77.8万亿盾的债务发行, 从而实现2022年相当于GDP的4.5%的预算赤字, 仍低于最初计划的4.85%占GDP的百分比。

拯救国有企业

财长预测, 如果没有预算干预, “柏达米纳”(Pertamina) 和国家电力(PLN) 今年将遭受129.8亿美元和71.1万亿盾的现金流赤字。

慕丽雅妮说, 目前, 两家国有企业都依靠债务来弥补赤字, 并补充说, 在利



率飙升的情况下, 资金成本增加使两家公司处于不利地位。

电价上涨和更多的社会援助

政府还计划允许电价上涨, 但仅限于使用3,300伏安(VA)以上电力的客户(中等家庭)。慕丽雅妮表示, 此举将有助于减轻国家预算的压力, 因为政府可以集中资源帮助低收入家庭。“总统先生已批准使用超过3,300 VA的高收入家庭可能会受到电价上涨的影响,” 财长说。

经济学家批准

私人银行Bank Permata 首席经济学家Josua Pardede 周四说,

他对该政策表示赞赏, 因为它可能有助于将通胀率维持在4%以下。

反过来, 这将有助于维持消费者支出, 这对于实现今年5%或更高的GDP增长目标非常重要。

“这表明政府在维持财政整顿的同时, 也在努力防止人们的购买力下降,” Josua说。

经济与金融发展研究所(INDEF) 宏观经济与金融中心负责人M. Rizal Taufikurahman于5月11日警告说, 由于消费受到打击, 增加补贴燃料价格可能会使GDP下降0.12个百分点。



印度尼西亚财政部长英卓华今年2月时参加G20会议